
Vážený českobratrský lide v západních Čechách,

rádi bychom Vás jménem poradního odboru křesťanské služby našeho seniorátu pozvali 
na třetí  novodobý diakonický den, který proběhne 18. září v rokycanském sboru ČCE 
s názvem  „Jak  na  to,  když  jsem  sám?  Jsem  sám?“.  Název  zní  trochu  tajemně 
(nebude to seznamka). Proto si  pozvánku dovolujeme doprovodit tímto doporučujícím 
listem.

Možná si říkáte, k čemu mi účast na takové akci bude platná?
Máte plnou hlavu starostí o budoucnost vašeho společenství, s penězi, s aktivitami, které 
často „visí“ na pár lidech.

A možná máte pocit, 
… že Váš sborový život skomírá
… že ubývají mladí lidé s tím, že se ve sboru nic neděje
… že starostmi zavalení rodičové s dětmi stěží zvládají svou práci a rodinu a na nic navíc 
už nemají energii
… že lidé v seniorském věku si myslí, že snad překážejí a jsou zbyteční
… že v našich sborech žijeme v jakémsi křesťanském mikrosvětě izolovaném od 
většinové reality společnosti.

Nic se neděje? Může se dít!
Nezvládáte? Nemusíte být na vše sami!
Cítíte se zbyteční? Tak to ani náhodou!

Na letošním diakonickém dnu chceme přemýšlet o možnostech diakonického konání na 
principech komunitní práce. Možná trochu moc cizích slov. Ale jde prostě o to, že 
rozhýbat dění ve sboru, aby plnil své diakonické poslání, můžeme my všichni, když se 
spojíme s jedním dvěma podobně smýšlejícími a nebudeme čekat, že to za nás někdo 
(třeba farář) vymyslí a udělá. Ten, kdo to má v rukou, jsme (s Boží pomocí) my sami!

Pomohou nám v tom vzácní hosté, kteří s komunitním přístupem v sociální práci mají 
velké zkušenosti: PhDr. Zuzana Havrdová, CSc. z Univerzity Karlovy v Praze, Jana 
Kosová z občanského sdružení Český západ které myšlenku komunitního přístupu zdařile 
naplňuje v práci s Romy na Karlovarsku, a Jiřina Svobodová, zakladatelka komunitního 
centra pro mládež Cheiron – T v Táboře. 

Letošní Den diakonie je tu prostě pro Vás, pokud
• chcete oživit sborové společenství, aby bylo místem vzájemné podpory
• chcete ve sboru naplnit potřeby různých lidí od dětí po seniory
• vidíte v okolí Vašeho společenství potřeby, na které by bylo dobře reagovat
• chcete začít a nevíte jak. 

I když je nás málo, můžeme dělat velké věci! Všichni máme skrytá obdarování, o kterých 
možná ještě teď nevíme, ale třeba je společně objevíme. 

Nezapomeňte se přihlásit nejpozději do 13.9. u J. Mossoczyové na adrese diakonie-
zapad@evangnet.cz nebo na telefonu 731 433 102. Nezapomeňte uvést, zda požadujete 
vegetariánský oběd. V přihlášce také prosím sdělte odpověď na otázku: „Co vašemu 
společenství nebo jeho okolí schází?“, která bude sloužit jako podklad lektorům, aby 
mohl být program šitý na míru Vašim potřebám.
  
Těšíme se na setkání!
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